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/IpeBHUE IPeKN CYUTAIN OKPYKHOCTH
COBEpIICHHEeHIIICH U «CAMOU KPYIJIOW»
purypou. Takxke cCHUUTAIOT U KOJIECO —

O/THO U3 CaMbIX 3aMe4YaTeJIbHbIX

U300peTeHU YeJI0BEeKA.
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Teopernyeckas pasMHUHKA

» [1aBanTe cobepem pasbexaBLumecs
npasuna.




OTBeTblI Ha BOMPOCHI:

1.3anuwunte doopmyny nnowaaun Kkpyra?

2.4emy paBHO OTHOLLEHWE ANUHDI
OKPY>XHOCTU K AnnHe gnametpa’?

3.3anucaTtb oopmyny Ons Bbl4UCIEHUS
ONUHbI OKPY>KHOCTN?

4.[MokaXknute Ha YyepTexe : LIeHTp, pa)
anameTp?




OKpPY>XHOCTb

&




YCTHbIN CYeT

 Hangmnte gnameTp OKPY>XHOCTU, eCnn
pagunyc paBeH 4cwm, 0.2 cm, Y2 cm?

* Hangute AnnHy OKpy>XHOCTU, eCNn
anameTp paBeH 1cm, 10 cm, 0.1 m?

 Hangute nnowaab Kpyra, ecnu paguyc
paBeH 1 cm, 10 cm, ecnn gnameTp paBeH 2
CM?



icTopuyeckasa cnpaBka

IlepBoii OykBoi rpedeckoro ciaoa «I[IEPUD®EPHA)) - OKPY,KHOCTH |
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MHEeMOHHKA — MNPUAYMBIBAHUE CTUXOTBOPHEIX,

JIETKO 3alIOMHHAIOIIUXCS (Ppa3, 4uciao OyKB, B KaXKJI0M
CJIOBE KOTOPBIX YKa3bIBa€T COOTBETCTBYIOIIYIO IU(PPY.

Hy»HO TOJIBKO TTOCTaparbCs

Y10o0BI HaM HE OIINOATHCH,

N 3alIOMHHUTH BCC KAK CCTb

Hano npaBuibHO MPOYECTh:
Tpu, yeTelpHAAIIATS,

Tpu, yeTelpHAAIIATS, [STHAILIATD,

IIITHAAIIATh
AHALB, NEBAHOCTO ABa U IIECTh.

JIeBSIHOCTO Ba U 1LIECTh.




PeweHve 3aaau

JlmamMeTp cTBOJIA
MaMOHTOBA JIEpEBa
paBeH 10 m.
OnpenenuTsb JJIMHY
OKPYKHOCTH CTBOJIA?

n=3,14



OKpY>XHOCTb
cTBOSMa 25,2 m.

OnpepenuTte
anameTp?

m=3




[nHammnyeckasa naysa

* A Tenepb pebaTta BCcTanu

* bbICTPO pyKkn BBEPX NOAHANMN
* B cTOpOHLI, Brepen, Hasaa.

* [loBepHynuchL BNeBo, BNpaBo
 Tuxo cenun, BHOBb 3a AO€enO.



[lpoBepKa TecTa

1. [lnNnHa oKpy>XHOCTU BblYMUCNAETCS No popmyne:

A) C=11d/2; B) s=211d ®C=2Trr; a) C=1rr2,
2. [llnowagb Kpyra Bbl4ncngeTca no gopmyne:
A) s=11d/2; B) s=211d; C) s=2rr; @Sm‘rrz.
3. Ywucno =

A) 1,34; 3,14; C) 31,4; a)4,13.

4. r=5. Haut -7
31,4; B) 3,14; C) 314; a) 1,34

5. ~=5. Hantm S - ?

A) 31,4; 78,5; C) 225; a) 314.
6. Yemy pasewt, ecnin C= 18,847

A)1, B) 2, @ 3, 0)4.
7. Yemy paBeH r, ecnu S=12;567

A)1, @2, C) 3, a)4.




Tor ypoka

[1aBanTe BCMOMHUM, YTO CErogHsa Ha ypokKe
 [loBTOpUNM....

e  Y3Hanm...

o  3akpenunu...



Pemnekcus

« Bam noHpasunicsa ypok?
* UeM Mbl ¢ BaMn 3aHMMarinCb Ha ypoke?

« Kak Bbl cunTaete, BCce N1 Mbl NOBTOPUNU
Ha ypoke?

 OueHuTe CBOU 3HaAHUA Mo 3TOU TeMe.



Cnacnbo 3a ypok!



